

# Круглый стол «Новые положения в налоговом законодательстве РФ и некоторые аспекты рассмотрения налоговых споров в арбитражных судах»

---

21 февраля 2012 г. в УФНС России по Тюменской области прошел круглый стол, посвященный новым положениям в законодательстве РФ и некоторым аспектам рассмотрения судебных споров в арбитражных судах округа.

В заседании круглого стола приняли участие: председатель ФАС Западно-Сибирского округа А.В. Абсалямов, председатель второго судебного состава ФАС Западно-Сибирского округа Е.В. Поликарпов, председатель третьего судебного состава ФАС Западно-Сибирского округа Е.А. Каранкевич, судьи административной коллегии ФАС Западно-Сибирского округа А.А. Кокшаров, С.А. Мартынова, О.Г. Роженас и Г.В. Чапаева, заместитель председателя Арбитражного суда Тюменской области С.А. Стafeев.



От Управления ФНС России по Тюменской области присутствовали: руководитель А.Н. Оксюк, и.о. заместителя руководителя П.М. Дорош, начальник юридического отдела С.В. Дмитриев, начальник отдела досудебного аудита О.Ю. Ножкина, начальник контрольного отдела В.Н. Белослудцева, начальник отдела налогообложения Е.И. Толоконникова, заместитель начальника отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедуры банкротства С.А. Чирков.



В рамках встречи обсуждались вопросы процедур налогового контроля, административного обжалования решений налоговых органов, судебного обжалования решений налоговых органов, несостоятельности (банкротства), добровольности налогоплательщика и его контрагента, вопросы налоговой ответственности.